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DLA Piper uspěla v soutěži Kanceláře roku
Pražská advokátní kancelář DLA Piper získala první místo v soutěži Kanceláře roku v kategorii
Advokátní kancelář. Druhý ročník soutěže ocenil ty nejlepší interiéry v České republice, zaměřené na
kvalitu a inovativní pracovní prostředí. Ocenění byla vyhlášena na slavnostním galavečeru ve čtvrtek
22. února ve Slovanském domě.

Více než 70 firem bylo hodnoceno v devíti kategoriích. Odborná porota nově zohlednila také
udržitelnost a dopad na životní prostředí při výstavbě a provozu kanceláří. Porota, složená z
předních osobností z oblastí architektury, designu, kancelářského vybavení a HR, ocenila DLA Piper
v kategorii Advokátní kancelář pro prostory, které se nacházejí ve zrekonstruované historické
budově v centru hlavního města Prahy.

Miroslav Dubovský, Country Managing Partner a Head of Corporate and Commercial Practice
pražské pobočky DLA Piper, k tomu uvedl: „Předně bych velice rád poděkoval všem, kteří se podíleli
na realizaci našich kanceláří. Pražská kancelář, tak jako každá ze světových poboček mezinárodní
advokátní společnosti DLA Piper, zapadá do jednotného lehce rozpoznatelného stylu značky a
zároveň v sobě odráží lokální specifika. Pro pražské sídlo vybral náš architektonický ateliér
doprovodný motiv českého kubismu, který je pro Prahu typický a ve světě zcela unikátní. Výsledkem
je velmi jemný a vzdušný prostor s důrazem na kvalitní materiály. Investovat do nových a moderních
prostor, a tím podpořit produktivitu našich pracovníků, je u advokátních kanceláří současným
trendem. Design musí být zajímavý a přitom v klientovi podporovat důvěru, kterou do nás vložil.
Globální styl, který vyjadřuje esenci DLA Piper, a české kubistické motivy, vytvořily zcela jedinečný
interiér a jsme velice rádi, že ho porota dokázala ocenit. Naší výhry si, ve velmi silné konkurenci
dalších designerských perel, především z oblasti IT či marketingu, velmi vážíme.“
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